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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DES MEMBRES DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE DU 
MOULIN TENUE VIRTUELLEMENT LE MARDI 8 FÉVRIER 2022, À 18H00. 

 ____________________________________________________________________________________ 
 

Présences   
 

• Josée Marc-Aurèle   

• Chantal Landry 

• Mélanie Arseneault 

• Michelle Blaquière 

• Isabelle Ménard   

• Julie Camerlain 

• Nadir Oliveira Dias   

• Catherine Chauvin 

• Claudine Boucher 

• Isabelle Giroux 

• Marie-France Pagé   

• Isabelle Archambault Papineau   

• Suzie Cadrin 

• Mireille Boudreault 

• Marie-Ève Turcotte 
 

Absences  

•  Marie-Pierre Baillard 
 

1. Constatation du quorum, des présences et de l’assemblée 

 
La présidente du conseil d’établissement, madame Josée Marc-Aurèle, 
nous adresse le mot de bienvenue. 
 
Tous les membres ayant été convoqués, le quorum est constaté et 
l’assemblée est déclarée régulièrement constituée. 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (adoption) 

 

CÉ-21-22-18 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Chantal Landry, secondée 
par madame Mélanie Arseneault, 

 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, l’ordre du jour. 
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3. Adoption du procès-verbal (adoption) 
 
Adoption du procès-verbal du 7 décembre 2021. 
 

CÉ-21-22-19 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Michelle Blaquière, 
secondée par madame Isabelle Ménard, 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, le procès-verbal du 7 décembre 
2021. 

 

4. Suivi au procès-verbal de la dernière réunion (information) 

 

• Suivi au projet éducatif (point 8) : le suivi se poursuivra au retour de la 
relâche. 

 

• Suivi sur les photos scolaires (point 9) : le photographe a été réservé.  

 

5. Grille-horaire 2022-2023 (approbation) 

 
Madame Mireille Boudreault informe qu’il n’y a pas de changement à la 
grille-horaire pour l’an prochain.  
 

CÉ-21-22-20 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Julie Camerlain, secondée 
par madame Nadir Oliveira Dias, 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, la grille-horaire 2022-2023. 

  

6. Grille-matières 2022-2023 (approbation) 

 
Madame Mireille Boudreault souligne qu’il n’y a pas de changement à 
la grille-matières pour l’an prochain.  

 

CÉ-21-22-21 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Catherine Chauvin, 
secondée par madame Claudine Boucher, 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, la grille-matières 2022-2023. 

 

 

7. Activités Carnaval d’hiver 23-24 février 2022 (approbation) 

 
Madame Mireille Boudreault présente les activités. Les 21 et 22 février, des 
activités auront lieu dans la cour d’école et les 23 et 24 février, des 
activités auront lieu au parc Harvey. Des autobus ont été réservés pour 
les activités ayant lieu au parc Harvey. L’équipe-école espère que les 
élèves pourront patiner. Les activités à l’école seront animées par des 
élèves de 6e année ainsi que des parents bénévoles. 
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CÉ-21-22-22 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Isabelle Giroux, secondée 
par madame Marie-France Pagé, 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, les activités du carnaval d’hiver. 
 

 

8. Conférences aux parents (approbation) 

 
Madame Mireille Boudreault mentionne que dans la mesure bien être à 
l’école, il y a un budget pour des conférences pour les parents. L’école 
a donc fait appel au service « Aider son enfant.com ». Il y a 5 
conférences qui ont été choisies. Les parents peuvent regarder la 
conférence au moment qu’il leur convient. Le lien sera envoyé aux 
parents. Voici les 5 conférences : 
 

1. Goût d’apprendre : mode d’emploi pratico-pratique. – Égide 
Royer  

2. Stress et anxiété chez nos jeunes : les parents font partie de la 
solution. - Amélie Seidah  

3. Impulsivité et opposition : comprendre pour mieux intervenir. - 
Caroline Quarré  

4. Développer l’autonomie de son enfant : un cadeau pour la vie ! - 
Stéphanie Deslauriers  

5. Motiver nos jeunes : Si on pensait autrement ? - Fabrice Vil  
 

Il est suggéré de faire suivre le lien également aux parents des futurs 
élèves du préscolaire lorsque les groupes seront confirmés et de l’ajouter 
au Moulinet. 
 

CÉ-21-22-23 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Isabelle Archambault 
Papineau, secondée par madame Suzie Cadrin, 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, les conférences aux parents. 

 

9. Consultation obligatoire du CÉ auprès des élèves/sondage (adoption) 

 
Madame Nadir Oliveira Dias souligne que le sondage sur le sentiment de 
sécurité de l’élève sera bâti par thème, ex. : service de garde, dans les 
déplacements, en classe, dans la cour d’école, etc… De plus, elle ajoute 
que le sondage dans la version actuelle est plutôt long. 
 
Il est proposé que chacun des membres du CÉ remplisse le sondage d’ici 
vendredi le 11 février afin de donner leurs commentaires. 
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CÉ-21-22-24 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Marie-Ève Turcotte et 
secondée par madame Catherine Chauvin,  

 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, la consultation obligatoire du CÉ 
auprès des élèves. 
 

10. Mesures protégées (approbation) 

 
Lors de ce conseil d’établissement, il y a eu un oubli et ce point n’a pas 
été discuté. Madame Mireille Boudreault a donc sollicité de façon 
électronique les membres du conseil d’établissement afin d’obtenir leur 
approbation.  
 
Dans son courriel, madame Mireille Boudreault explique que la direction 
de l’école doit présenter les montants reçus par notre établissement pour 
les mesures protégées, et ce, en février de chaque année. Par la suite, 
une résolution sera envoyée au ministère. 
 
Voici une brève explication du rapport : 
 

• Pages 1 à 7 : montants gérés par le Centre de services scolaire des 
Patriotes. Ces sommes ne sont pas disponibles dans le budget de 
l’école. L’explication est notée sur le document. 

 

• Pages 8 à 10 : montants disponibles pour notre école. Ces sommes 
sont dédiées et nous ne pouvons les utiliser que pour ce qui est prévu. 
Elles font l’objet d’un remboursement des dépenses à la fin de l’année 
seulement.  Une reddition de compte sera faite au ministère au début 
de la prochaine année scolaire.  

 

CÉ-21-22-25 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Claudine Boucher et 
secondée par madame Nadir Oliveira Dias,  

 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, le rapport des mesures protégées. 

 

11. Varia 
 
Madame Josée Marc-Aurèle souligne que c’est la semaine de la sécurité 
routière autour des écoles. 

 

12. Parole au service de garde (information) 

 
Madame Claudine Boucher mentionne que la programmation est dans 
Le Moulinet. L’activité de patin est très populaire, des parents et des 
enseignants viennent aider à attacher des patins. 
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Certaines activités prévues lors des journées pédagogiques ont dû être 
annulées à cause de la santé publique : escalade, cinéma, glissades St-
Jean de Matha. 
 

13. Parole aux enseignants (information) 
   

Madame Julie Camerlain nous informe des activités de l’école : 
 

• Décembre : période d’initiation au ski et à la planche à neige pour les 
élèves de 1re et 2e année 

• Décembre : ateliers de programmation pour les élèves de 6e année 

• Décembre : gros succès pour le petit train du partage 

• Janvier : l’année débute avec de l’enseignement à distance – elle 

souligne l’effort des parents 

• Janvier : activité scientifique (électricité) avec profaqua pour les 
élèves de 4e année  

• Février : atelier de poésie pour les élèves de 5e et 6e année 

• Février : semaine de la persévérance du 14 au 18 février 

• Février : conférence panquébécoise avec Laurent Duvernay-Tardif 

• Février : reprise le midi du soccer pour les élèves de 5e et 6e année ainsi 
que des midis créatifs pour les élèves de 6e année 

 

14. Comité de parents (information) 

 
Madame Isabelle Ménard a assisté aux 2 derniers comités de parents du 
CSSP. Elle nous présente un résumé des principaux points abordés. 
 
Comité du 9 décembre 2021 

• Remise du Prix Distinctions Reconnaissance de la FCPQ 

• Présentation des services offerts par la FCPQ 

• Retour de Consultation relative au calendrier 2022-2023 de la 
formation générale des jeunes 

• Retour de Consultation relative à l’offre de services ÉHDAA 2022-23 

• Présentation du budget de fonctionnement 2021-2022 

• Disponibilité du service de garde en début d’année scolaire 
 
Comité du 20 janvier 2022 

• Consultation concernant la refonte des sites web du CSSP et de ses 
écoles 

• Discussion concernant l’enseignement à distance, en petits groupes 

• Webinaire à venir (devoirs, douance, etc.) 

 

15. Parole au public  
 
Aucun public 

 

16. Date de la prochaine rencontre (adoption) 
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La prochaine rencontre aura lieu le mardi 12 avril 2022. 
 

CÉ-21-22-26 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Chantal Landry et 
secondée par madame Michelle Blaquière,  

 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, la date de la prochaine 
rencontre. 

 

17. Levée de l’assemblée (adoption) 
 

CÉ-21-22-27 SUR PROPOSITION dûment faite par madame Suzie Cadrin et secondée 
par madame Julie Camerlain,  

 
IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, de lever l’assemblée à 19h09. 
 
 
 
 
_____________________________            ___________________________ 
JOSÉE MARC-AURÈLE   MIREILLE BOUDREAULT 
Présidente du     Directrice 
Conseil d’établissement  


